
Vážení zástupci měst a obcí, 

rádi bychom vás požádali o součinnost při informování veřejnosti o končící platnosti karet PID 
Lítačka. Cílem je oslovit co nejvíce občanů Středočeského kraje a cestujících v rámci systému 
PID prostřednictvím vašich komunikačních kanálů (sociální sítě, webové stránky, obecní vývěska 
či zpravodaje). V letošním roce přestávají první karty s datem platnosti starším než 6 let 
fungovat, což znamená, že po uplynutí platnosti se s nimi nelze prokázat při přepravní kontrole. 
Proto je u starších karet nutné provést výměnu nebo si převést tarifní kupon do aplikace PID 
Lítačka, či na jinou kartu (InKarta ČD, kreditní karta) v rámci systému PID.  

  

Jak to může cestující zasáhnout? V případě, že mají kupón na fyzické kartě Lítačka a karta má 
již přes 6 let od data konce platnosti (datum je uvedeno na zadní straně karty pod fotografií), 
dosáhla tato karta maximální životnosti a již nelze tuto kartu načíst při přepravní kontrole. Jde o 
kartu samotnou, nikoliv zakoupený tarifní kupon. Proto je důležité, aby si cestující, jejichž karta 
již překročila 5 let od data konce své platnosti (nebo i dříve v rámci prevence), včas převedli 
tarifní kupon nebo požádali o novou kartu Lítačka. Pokud tak neučiní a karta přesáhne 6 let své 
životnosti, nebude ji možné načíst při přepravní kontrole a hrozí udělení pokuty. Naším cílem je 
těmto situacím předcházet a ušetřit cestujícím zbytečné komplikace i náklady. 

  

V příloze zasíláme podklady pro sociální sítě (text a vizuál), pro webové stránky a také A4 leták, 
který je možné vytisknout nebo využít v digitální podobě. Prosíme o jejich zveřejnění dle vašich 
možností. Pokud bude cokoliv nejasné, neváhejte nás kontaktovat. V případě potřeby jiného 
formátu pro váš obecní zpravodaj nám dejte vědět a pokusíme se dodat vhodnou variantu. 

 Rádi bychom předešli problémům, které mohou nastat po překročení uvedeného data, a proto 
vás žádáme o součinnost. Velmi oceníme, pokud nám pomůžete s komunikací a tato informace 
se dostane k co nejvíce cestujícím. 

 Děkuji za spolupráci a přeji krásný den, 

S pozdravem 
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